

КЕМЕРОВО, 3 июня

Посевной план третьего большевистского сева в нашем районе выполняется явно неудовлетворительно и стоит под угрозой срыва. По данным на 27 мая по колхозному сектору план сева выполнен на 33,3 проц. и по единоличному сектору на 16,9 проц.

На сегодняшний день мы имеем данные, что в абсолютном большинстве сел, колхозов темпы сева не поднимаются, а снижаются, колхозы и сельсоветы пытавут по волеам самотека, многие сельские ячейки партии, комсомола, сельские советы и уполномоченные районы бездельничают, из-за чего решительные борьбы за повышенные темпы, обеспечивающие выполнение плана в установленные партией сроки.

Бюро городского комитета партии в своем решении о ходе сева от 23 мая перед партийными организациями как деревни, так и предприятий, строк района поставило боевой задачей «беспрекословное выполнение планов в кратчайший срок. Только фактическими результатами сева бюро будет расценять умение парторганизаций руководить и претворять в жизнь директивы партии об организационно-хозяйственном укреплении колхозов и большого усиления на основе этого укрепления коллективизации».

Однако многие партийные, комсомольские организации села и сельсоветы не перешли центра тяжести своего руководства и всей партийно-массовой работы на поля, бригады и не дали это беспрекословное решение широких колхозных масс. Но ряду колхозов, сельсоветов мы имеем оппортунистическую недооценку мероприятий партии и правительства в проведении большевистского сева. В колхозе «Наталья» Березовского сельсовета кудаки пытались сорвать план сева. Кудаки в этом колхозе не получили должного отпора со стороны партийных. Отдельные коммунисты и члены бюро ячейки пытались даже встать на защиту этой коррекционной вылазки кудаков.

Преступно слабо остается на сегодняшний день оперативное руководство ходом сева со стороны гор-30, райхозсовета, шефских, кооперативных, хозяйственных и прокурорско-судебных организаций. Такое положение дальше не терпимо ни на минуту. Добиться перевода в ход сева можно и нужно.

Последние мероприятия партии и правительства о хлебо- и ското-заготовках, закон о сельхозналоге и колхозной торговле имеют величайшее значение в успешном завершении сева, проведении уборочной и хлебозаготовительной кампаний.

Широкая массовая проработка их среди колхозников и бригад и единоличников — единоличников, больше востребует мобилизации масс на борьбу за практическое осуществление, на борьбу за разоблачение оппортунистической недооценки мероприятий партии и правительства обеспечат полную победу и переход на посевной фронт.

## РУКОВОДИТЕЛИ КУЗБАССЖИЛСТРОЯ, ДАЙТЕ ОТВЕТ— КОГДА БУДЕТ ГОТОВО ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ КОЛХОЗНОГО ЛАРЬКА?

Опыт «Искры 2-й» нужно перенести в другие колхозы

Колхозники колхоза «Искра 2-я» отвечают на директивы партии и правительства о развертывании колхозной торговли конкретными действиями. Колхоз и сами колхозники уже организовали свою торговлю парниковыми овощами (лук, редис, салат) и молочными продуктами. Но колхозники желают, чтобы их продукты попадали непосредственно в руки рабочих.

Надо партколлективу и самим рабочим Кузбастра обяжать «хозяйственников» своих предложить колхозу помещение для магазина.

Перников

Шефы, помогите колхозникам организовать торговлю

Постановление ЦИК и СНК СССР «О развертывании колхозной торговли» является важнейшим документом для дальнейшего организационно-хозяйственного укрепления колхозов и улучшения рабочего сна бжения.

Проработав это решение, колхозники сельхозартели «Путь Ленина», им. Калинина и им. Буденного Кобынинского сельсовета его одобрили и постановили открыть

## ВЫДАЧЕЙ 51000 ТОНН УГЛЯ В ИЮНЕ НАДОЛГО ЗАКРЕПИМ ЧЕШСКОЕ ЗНАМЯ

Вырвем навсегда из шахт рецидивы обезлички руководства в забоях  
**Головное место в июньском штурме должны занять коммунисты-угольщики**

Передовые бригады электриков Центральной шахты включились вместе с угольщиками в бой за промфинплан. Они поставили перед собой ряд конкретных обязательств, но уже сейчас их выполнение торопится горной и механической администрации.

Горная администрация от электротдела был дан заказ прорубить по белому отверстия для подвески электросети и вырыть ямы для электрородов. За них администрации было придано, но сего времени не выполнено.

3-го мая механическая приняла от ЭМО заказ на изготовление электродов и этот заказ еще не выполнен.

Эти две причины срывают план работы. Современные бригады электриков обязались заземлить, а также привести в порядок электросеть, но ни чего делать не могут — не выполнены их заказы.

Технике безопасности не мешала бы потребовать выполнения этих заказов.

Н. Самченко

Лес узкое место потому, что на складе цветет обезличка

Агитбригада рудника в дни штурма совместно с рабочими обследовала и вела наблюдение за лесным складом на уклоне № 2. Выяснилась такая картина. В лесном складе на берегу леса долго держат в воде, нехватает пильщиков. Десантник дает им заказ на пильницу, возвинчивает изменения в требование его не касается — не его дело, поэтому пильщики замачивают заготовляют лес, который не нужен. На лесном складе под уклоном № 2 полагают разбериха: под показателем 4 м, 20 см лежит лес 1-го, 2-го и 3-го сортов. Администрация показывает верно. Лес доставщик, получая крепи, конечно, до верши эти показатели, среди толстого леса ищут тонкого да это и не воз

можно. Поэтому в шахту идет не тот лес, что нужно, поэтому разгорячены «леса», а им заняты весь склад. Глины лежат возле путей, а новые, сухие края 1-го, 2-го сортов. Администрация показывает племянниками.

Нужно сортировать лес, а зав. складом поручить следить за правильностью сортировки поступающего леса.

Агитбригада.

**Не только выполнить программу июня, но и погасить долг мая**

Горняки Кемпаста призывают все горные бригады, техническую администрацию погасить долг мая.

На сменное собрание, которое назначалось с целью переработать план работы — явился все рабочие, но не позволил прийти секретарь ячейки Гончар.

На этом собрании при активном участии горняков план был переработан и выдвинут встречный. Кроме того угольщики взяли на себя обязательство не только выполнить программу июня, но и восполнить угольный долг мая.

Абзызов.

**ДАЙТЕ НАМ ВОЗМОЖНОСТЬ РАЗВЕРНУТЬ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА РЕКОРДЫ ЗАМЕСОВ**

Еще раз наша бригада бетонщиков требует перевода мотористов на сдельную оплату труда

**УРАВНИЛОВКА В РАБОТЕ ПРИВОДИТ К СДЕЛЬНЫМ ПРОСТОЯМ БЕТОНОМЕШАЛКИ**

Бригады бетонщиков строительных участков коксового развернули соревнование за рекорды замесов. Если бетонщики бригады Федотова добились нормальных условий в работе и производят в смену до 200 замесов, то в работе нашей бригады можно видеть обратное.

31 мая работу начали почти на целый час позднее из-за халатности мотористки, которая забыла ключ и не могла поэтому пустить машину в ход. Пока она бегала в раскомандировку за ключом, да пока направляла машину, прошло около часа.

У нас в бригаде не хватает рабочих, на машине работать невозможно: мы бетон поднимаем на 10 метров подъемником.

В этот день мы дали 70 замесов.

Администрация надо укомплектовать бригаду.

Кроме того, нужно перевести на

**ВЫЖИГ КОКСА ЗА 1-ЮНЯ**

853 тонны | 153 почки | 94,64 проц.

## Бюро Кемеровского горкома ВКП(б),

назначенное на 3-е июня сего года, состоится в 6 часов вечера, в клубе Центральной шахты Кемеровской.

Членам и кандидатам бюро явиться без опоздания.

Приглашаются горпартиактив.

Горком ВКП(б).

## УДАРНЫЕ БРИГАДЫ РУДНИКА НАЧАЛИ ПРОВЕРКУ ДВУХСТОРОННИХ САМООБЯЗАТЕЛЬСТВ КОЛДОГОВОРА

Шахтком Центральной проглядел живого конкретного рабочего с его запросами и нуждами

**Одобряя решения горарабфюро угольщики обязуются выполнить июньскую программу**

Предприятиям, шахтам и структурам начата кампания проверки выполнения коллективных договоров. В своем решении горарабфюро записал, что проверка колдоговоров должна создать все необходимые условия для выполнения плана 1932 года, новая волна соревнования, рост ударничества и рост хозрасчетных бригад должны сопутствовать проверке выполнения колдоговоров.

Но у себя на шахте мы имеем нарушение коллективных договоров со стороны администрации.

Наша бригада воздухопроводчиков в составе 4-х человек, заявлено с администрацией и профсоюзом содоговорив выполнение и перевыполнение заданий, как качественно, так и количественно.

Мы свои обязательства по выполнению плана перевыполнены до срока, указанного в содоговоре.

Администрация знает, что работами выполнена, знает администрация и то, на какую работу мы использовали старые изношенные трубы, арматуру и другой утильный материал, за который администрация не заплатила никому ни копейки.

И за эту нашу примерную работу нам, по словам администрации, не полагается ни премиальных, ни процентного начисления за перевыработку, потому что мы работаем хозрасчетно, а не на конторских.

В нашей бригаде была полная выхваченность. Но нам категорически отказали выплачивать начисления как за выработка так и перевыполнение плана. Мы считаем это прямым нарушением коллегиального договора.

Проработав это решение, мы работаем Центральной шахты, включая

всем бригадам шахт включаться в проверку колдоговоров и рассказать в газете о выполнении своих обязательств и обязательств руководства шахт.

**Бригада воздухопроводчиков**

На Центральной нарушен пункт колдоговора о выплате зарплаты и отпусков

Колдоговор как взаимное обязательство рабочих и администрации должен быть выполнен в том и другим, но ряд пунктов, как выше, не выполнены авансом, за отпуск и др. администрации не выполнены почти систематически.

Первым подтверждением фактам может послужить то, что на Центральной шахте аванс в — мес вместо 25-го как полагается по колдоговору и 28 не был еще выплачен. Когда это будет сделано — неизвестно.

На вопрос рабочих почему долг не выплачивается авансом, — аванс, шахта отвечает, что организации, которые мы поставляем уголь, начали уходить некогда.

П будут работать так, что бригады своих заданий будут не только выполнять, но и перевыполнять.

Вощин.

В выплате отпусков были такие случаи: рабочий Ильинская ходил в отпуск на полмесяца, ему сразу отпустили и выплатили, а расчитались с ним уже тогда, когда он пришел из отпуска и полтора месяца проработал.

Таких случаев мало, большинство отпусков свой отпуск, особенно короткий — полмесячный, проводят под окном кассы.

Болотов, Засядько, Шарифуллин



Постройка опытной печи на химзаводе для получения чистой окиси углерода.





